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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ 

Прочтите эти инструкции перед использованием. Соблюдайте инструкции по 

применению. 

 Зарядное устройство предназначено только для использования внутри 

помещений. Хранение и использование 

храните его в сухом, закрытом и хорошо проветриваемом помещении. 

 Никогда не заряжайте батареи, которые не предназначены для зарядки. 

 Зарядное устройство предназначено для зарядки только определенных типов 

аккумуляторов, перечисленных в таблице. Не используйте это зарядное 

устройство для зарядки аккумуляторов других типов. 

 Не используйте зарядное устройство с поврежденным шнуром питания или 

вилкой. Немедленно замените поврежденный кабель или вилку. Кабель или 

вилку может заменить только авторизованный специалист по техническому 

обслуживанию. 

 Устройство не должно использоваться лицами (включая детей) с 

ограниченными физическими, психологическими или умственными 

способностями или лицами, не имеющими опыта использования таких 

устройств, за исключением случаев, когда они находятся под наблюдением 

опытного лица, ответственного за их безопасность. В противном случае 

существует высокий риск получения травм. 

 Необходимо следить за детьми, чтобы они не играли с устройством. 

 Перед установкой или извлечением аккумулятора выньте вилку из розетки. 

 Никогда не оставляйте прибор без присмотра, так как существует опасность 

поражения электрическим током или пожара. 

 Защитите зарядное устройство от попадания влаги. 

 Никогда не погружайте зарядное устройство в воду или другую жидкость и не 

подвергайте его воздействию дождя или влаги. 

 Предупреждение: взрывоопасные газы. Зарядное устройство должно храниться 

вдали от искр и открытого огня. 

Помещение должно быть хорошо проветриваемым. 

 Подключите зарядное устройство к ближайшей и легкодоступной розетке. 

 Зарядное устройство предназначено только для домашнего использования. Не  
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используйте его в коммерческих целях. 

 Данное устройство может использоваться детьми в возрасте от 8 лет и старше, 

а также лицами с ограниченными физическими, сенсорными или умственными 

способностями или лицами с недостаточным опытом и знаниями при условии, 

что они находятся под присмотром лица, ответственного за их безопасность, 

или что им объяснено, как безопасно работать с этим устройством, и что они 

понимают связанные с этим опасности. В противном случае существует риск 

неправильного использования и повреждения. 

 Дети не должны играть с устройством. 

 Дети не должны обслуживать или чистить прибор без присмотра. 

  Во избежание опасности, если кабель зарядного устройства поврежден, он 

может быть заменен производителем, Авторизованным сервисным центром или 

квалифицированным специалистом. 
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Символы 
 

 

 

 

 
 

 

Прочтите инструкцию, перед применением. 

 
Внимание! 

 
Для использования только внутри помещения, не подвергать 
воздействию дождя. 
 
 Защитный предохранитель. 

 
 
Класс защиты II (Двойная изоляция). 

 

 
Устройство соответствует применимым европейским директивам и правилам. 

 
 
 

Технические характеристики 
 18 V / 2.4 A 

Напряжение 230 V~ 50 Hz 

Номинальная мощность 70 W 

Выходное напряжение 18 V 

Выходной ток 2.4 A 

Степень защиты II 

Класс защиты IPX0 

Тип аккумуляторов 
Litijevi 

FUSE 18 V 

Количество элементов 
батареи 

5/10 

Допустимая температура во 

время зарядки 
0...+40 °C 

 
 18 V / 2.4 A 

18 V / 1.5 Ah 35 min. 

18 V / 2 Ah 45 min. 

18 V / 3 Ah 70 min. 

18 V / 4 Ah 90 min. 
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Работа 

Приложение 

Примечание: 
  Перед заменой аккумулятора убедитесь, что на устройстве не нажат 

выключатель питания. 

  Никогда не устанавливайте аккумулятор силой. Неправильно установленная 

батарея может повредить клеммы или держатель батареи. 

  Нажав кнопку "PRESS" на аккумуляторе, вы можете проверить состояние 

заряда: состояние заряда отображается 1-4 красными светодиодами, где 

только один горящий индикатор показывает низкую емкость аккумулятора. . 

 
 

 
Зарядка 

 Перед использованием зарядите аккумулятор. 
 Если светодиоды не загораются во время зарядки: 

- Убедитесь, что адаптер зарядного устройства правильно подключен к электрической 
розетке и зарядное устройство включено. 
- Убедитесь, что аккумулятор правильно установлен на зарядном устройстве. 

1. Установите зарядное устройство на ровную и устойчивую поверхность. Вставьте 

вилку в розетку напряжением 230 В. На зарядном устройстве должен загореться 

красный светодиодный индикатор. 

2. Установите аккумулятор на зарядное устройство. Установите аккумулятор 

полностью, пока он не встанет на место со щелчком. При установке аккумулятора 

должен загореться зеленый светодиод. Во время зарядки мигает зеленый 

светодиодный индикатор. В то же время красный светодиодный индикатор 

остается включенным. 
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1. Когда аккумулятор полностью зарядится, красный светодиод погаснет и загорится 
только зеленый светодиод. 

2. Выньте вилку из розетки, а затем извлеките аккумулятор из зарядного устройства.  

 

Установка аккумулятора на устройство 

Установка аккумулятора 

1. Установите аккумулятор на кронштейн и вставьте его до упора, пока он не встанет на 
место со щелчком. 
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Извлечение батареи 

1. Нажмите кнопку на батарее и извлеките батарею из устройства. 
 

 
Поддержка 

Примечание: Перед чисткой всегда вынимайте вилку из розетки. 

  Протрите сухой тканью. 

 
Утилизация 

По истечении срока службы извлеките аккумулятор из устройства. Батареи, 

электроприборы и упаковку следует перерабатывать отдельно и 

утилизировать в соответствии с правилами. Не выбрасывайте бытовую 

технику и упаковку вместе с другими бытовыми отходами. 

 
Не выбрасывайте отработанные батарейки среди других бытовых 

отходов, не уничтожайте их огнем и не бросайте в воду. Пары и жидкость 

из аккумулятора могут нанести вред окружающей среде. 
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 Декларация соответствия ЕС 

 
Директива 2014/35 /EU об электрооборудовании, предназначенном для использования в 
определенных пределах напряжения, приложение IV 

 

Описание устройства-машины: Зарядные устройства Villager 18 V 2.4 A 

 
Этим заявлением мы с полной ответственностью гарантируем, что указанное устройство-
продукт соответствует установленным правилам: 

  Директива 2014/35 /EU об электрооборудовании, предназначенном для использования 
в определенных пределах напряжения 

 Директива 2014/30 /EU об электромагнитной совместимости 

 Директива 2011/65/EU (ЕС) 2015/863 об ограничении использования определенных 
опасных веществ в электрическом и электронном оборудовании(RoHS) 

 
Гармонизированные и другие стандарты: 
 

EN 55014-1:2017 
EN 55014-2:2015 
EN 61000-3-3:2013+A1 EN IEC 61000-3-2:2019 
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2 EN 60335-2-29:2004+A2+A11 
EN 62233:2008 

 
Ответственное лицо, уполномоченное составлять техническую документацию : 

Zvonko Gavrilov, в компании Villager d.o.o, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana 

 
место / дата: Ljubljana, 29.10.2021. 

 
Уполномоченное лицо для составления декларации от имени 

производителя 

Zvonko Gavrilov 



 

 

Battery charger 

Villager 18 V 2.4 A 

Original instruction manual 
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SAFETY INSTRUCTIONS 
Read the operating instructions carefully before use. 

Save them for future reference. 

 The battery charger is only intended for use indoors in dry, well ventilated areas. 

 Never try to charge non-rechargeable batteries. 

 Never attempt to charge batteries not intended to be used with this charger. 

 If the battery charger’s power cord is damaged it must be replaced by the 

manufacturer or an authorised service centre to prevent the risk of electric shock.  

 The battery charger is not intended to be used by persons (children or adults) with any 

form of functional disorders, or by persons who do not have sufficient experience or 

knowledge on how to use it, unless they have received instructions concerning the use 

of the appliance by someone who is responsible for their safety. 

 Keep small children under supervision to make sure they do not play with the battery 

charger. 

 Unplug the plug from the power point before inserting or removing the battery. 

 Never leave the battery charger switched on without supervision – risk of fire and 

electric shock. 

 Protect the battery charger from moisture. 

 Never immerse the battery charger in water or any other liquid, or use it where there is 

a risk of it being exposed to water, or falling into water. 

 WARNING: Explosive gas. Avoid sparks and naked flames. Make sure there is adequate 

ventilation when using the battery charger. 

 Connect the battery charger to an easily accessible power point in the immediate 

vicinity. 

 The battery charger is only intended for household use, not for commercial use. 

 This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with 

reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if 

they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a 

safe way and understand the hazards involved. Otherwise there is a risk of operating 

errors and injury. 

 Children shall not play with the appliance. 

 Cleaning and user maintenance shall not be made by childred without supervision. 

 If the supply cord of charger is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its 

service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard. 
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SYMBOLS 
 

 
 

 

 

 
Read the operating instructions carefully before use. 

Save them for future reference. 

 
Warning! 

 
For indoor use only. Do not expose to rain. 

Protective fuse. 

Class II construction (double insulated). 

 
 

The device is in compliance with applicable European directives and 

regulations. 

 

TECHNICAL DATA 
 18 V / 2.4 A 

Input voltage 230 V ~ 50 Hz 

Rated power input 70 W 

Output voltage 18 V 

Output current 2.4 A 

Safety class II 

Protection rating IPX0 

Battery type 
Lithium-ion 

FUSE 18 V 

Number of battery cells 5/10 

Permitted temperature 

during charging 

 
0...+40 °C 

 
 18 V / 2.4 A 

18 V / 1.5 Ah 35 min. 

18 V / 2 Ah 45 min. 

18 V / 3 Ah 70 min. 

18 V / 4 Ah 90 min. 
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USE 

Start-up 

NOTE: 

 Make sure that the power switch on the tool is not pressed in when inserting or 

replacing the battery. 

 Do not force the battery when connecting it, use a moderate pressure. An incorrectly 

connected battery can damage the battery terminals or the battery socket on the tool. 

 Use the "Press" button on the battery to check the charging status; 1-4 red LEDs, where 

1 indicates low battery status. 

 
 

 
Charging process 

 The battery must be charged before it can be used with a tool. 

 If the LEDs on the charger do not go on when charging: 

- Check that the charger’s mains adapter is properly plugged into the power point and 

that the charger is switched on. 

- Check that the battery is correctly inserted in the charger. 

1. Place the battery charger on a level and stable surface. Plug the charger into a 230 V 

power point. The red LED on the charger goes on. 

2. Connect the battery to the charger so that it clicks into place. The green LED goes on 

and starts flashing, this indicates that the battery is charging. At the same time, the red 

LED on the charger remains constantly red. 
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3. When the battery is fully charged, the red LED goes off and only the green LED stays on. 

4. Unplug the charger cord from the power point and remove the battery from the charger. 

 
Battery instalation 

Connecting the battery 

1. Connect the battery to the battery socket on the tool so that it clicks into place. 
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Removing the battery 

1. Press the battery lock and remove the battery from the tool. 

 
MAINTENANCE 
NOTE: Always unplug the battery charger from the mains before cleaning. 

 Clean with a dry cloth. 

 
DISPOSAL AND PROTECTION OF THE ENVIRONMENT 

Remove the battery from the device and take the device, battery, accessories 

and packaging for environmentally friendly recycling Machines do not belong 

with domestic waste. 

Do not dispose of batteries in household waste, fire (risk of explosion) or 

water. Damaged batteries may damage the environment and your health if 

toxic fumes or liquids leak out. 
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Declaration of conformity 

 
According to the Directive 2014/35/EU on electrical equipment designed for use within 

certain voltage limits, Annex IV 
 

Description of the machinery: Battery charger Villager 18 V 2.4 A 

 
We declare under full responsibility that the below mentioned product is designed and 

manufactured in accordance with: 

 Directive 2014/35/EU on electrical equipment designed for use within certain 

voltage limits 

 Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility 

 Directive 2011/65/EU, (EU) 2015/863 on the restriction of use of certain 

hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS) 

 
The harmonized and other standards: 

EN 55014-1:2017 

EN 55014-2:2015 

EN 61000-3-3:2013+A1 

EN IEC 61000-3-2:2019 

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2 

EN 60335-2-29:2004+A2+A11 

EN 62233:2008 

The responsible person authorized to compile the technical documentation: Zvonko 

Gavrilov, at the company Villager D.O.O, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana 

 
Place / date: Ljubljana, 29.10.2021. 

 
The person authorized to make a statement on behalf of the manufacturer 

Zvonko Gavrilov 



 

 

Punjači 

Villager 18 V 2.4 A 

Originalno uputstvo za upotrebu 
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BEZBEDNOSNE INSTRUKCIJE 
Pre početka korišćenja uredjaja, pažljivo pročitajte instrukcije za rad. 

Sačuvajte ih – radi kasnijeg korišćenja. 

 Punjač baterija je namenjen samo za upotrebu unutra, na suvom, dobro provetrenom 

mestu. 

 Nikada nemojte pokušavati da punite nepunjive baterije. 

 Nikada nemojte pokušavti da punite baterije koje nisu namenjene za upotrebu zajedno 

sa ovim punjačem. 

 Ukoliko je napojni kabal punjača oštećen – on mora biti zamenjen samo od strane 

proizvodjača ili ovlašćenog servisnog centra – kako bi se sprečila opasnost od 

električnog udara. 

 Punjač baterija nije namenjen za korišćenje od strane osoba (deca ili odrasli) sa bilo 

kojim oblikom funkcionalnih poremećaja, niti od strane osoba koje nemaju dovoljno 

iskustva niti znanja kako da koriste ovaj uredjaj, osim – ukoliko ne dobijaju instrukcije 

koje se tiču upotrebe uredjaja od osoba koje su odgovorne za njihovu bezbednost. 

 Držite malu decu pod nadzorom - kako bi se uverili da se ne igraju sa punjačem 

baterija. 

 Isključite utikač iz utičnice pre ubacivanja ili vadjenja baterije. 

 Nikada nemojte ostavljati punjač baterija uključen, a bez nadzora – jer postoji 

opasnost od požara i električnog udara. 

 Zaštitite punjač baterija od vlage. 

 Nikada nemojte potapati punjač baterija u vodu ili u neku drugu tečnost i nemojte ga 

koristiti tamo gde postoji opasnost da bude izložen vodi ili da upadne u vodu. 

 UPOZORENJE: Eksplozivni gas. Izbegnite varnice i otvorene plamenove. Uverite se da 

postoji adekvatna ventilacija - kada koristite punjač baterija. 

 Priključite punjač baterija na lako dostupnu utičnicu u neposrednoj blizini. 

 Punjač baterija je namenjen samo za upotrebu u domaćinstvu, a nije nemenjen za 

komercijalnu upotrebu. 

 Ovaj uređaj mogu da koriste deca od 8 i više godina i lica sa ograničenim fizičkim, 

senzoričkim ili mentalnim sposobnostima ili lica sa nedostatkom iskustva i znanja, 

ukoliko ih nadzire lice koje je odgovorno za njihovu bezbednost ili ako ih ono uputi u 

bezbedan rad sa ovim uređajem i ako razumeju s time povezane opasnosti. U 

suprotnom postoji opasnost od pogrešnog rukovanja i povreda. 

 Deca ne smeju da se igraju uređajem. 

 Deca ne smeju obavljati poslove održavanja i čišćenja uređaja bez nadzora. 

 Kako bi se izbegle opasnosti, ukoliko je kabal punjača oštećen, on mora biti zamenjen 

od strane proizvođača ili ovlašćenog servisnog centra ili od strane slične kvalifikovane 

osobe. 
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SIMBOLI 

 
 

 

 
Pročitajte instrukcije za rad pažljivo - pre upotrebe. 

Sačuvajte ih radi kasnije upotrebe. 

 
Upozorenje! 

 
Samo za unutrašnju upotrebu. Nemojte izlagati kiši. 

Zaštitni osigurač. 

Klasa II konstrukcije (dvostruko izolovana). 

 

 
Uređaj je usklađen sa važećim evropskim direktivama i propisima. 

 
 
 

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE 
 18 V / 2.4 A 

Ulazni napon 230 V ~ 50 Hz 

Nominalna ulazna snaga 70 W 

Izlazni napon 18 V 

Izlazna struja 2.4 A 

Bezbednosna klasa II 

Klasa zaštite IPX0 

Tip baterije 
Litijum-jonska 

FUSE 18 V 

Broj akumulatorskih ćelija 5/10 

Dozvoljena temperatura 

prilikom punjenja 
0...+40 °C 

 
 18 V / 2.4 A 

18 V / 1.5 Ah 35 min. 

18 V / 2 Ah 45 min. 

18 V / 3 Ah 70 min. 

18 V / 4 Ah 90 min. 
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UPOTREBA 

Puštanje u rad 

NAPOMENA: 

 Uverite se da prekidač uključenja nije pritisnut na uredjaju kada ubacujete ili 

zamenjujete bateriju. 

 Nemojte forsirati bateriju kada je priključujete, već koristite umereni pritisak. 

Nepropisno priključena baterija može oštetiti priključke baterije ili ležište baterije na 

samom uredjaju. 

 Koristite „PRESS“ dugme („PRITISNUTI“) na bateriji da biste proverili status punjenja: 1- 

4 crveno LED, gde 1 ukazuje na nizak status baterije. 

 

 
Proces punjenja 

 Baterija se mora napuniti pre upotrebe na uredjaju. 

 Ukoliko se LED sijalice ne pale za vreme punjenja: 

- Proverite da li je adapter punjača propisno priključen na utičnicu i da je punjač 

uključen. 

- Proverite da li je baterija propisno ubačena u punjač. 

1. Postavite punjač baterija na ravnu i stabilnu površinu. Priključite punjač na 230 V 

utičnicu. Crvena LED sijalica na punjaču se pali. 

2. Postavite bateriju u punjač - tako da škljocne na svom mestu. Zelena LED se pali i 

počinje da trepće, a to ukazuje na to da se baterija puni. U isto vreme crvena LED na 

punjaču ostaje stalno crvena. 
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3. Kada je bateriju potpuno napunjena, crvena sijalica se isključuje, a ostaje samo zeleno 

svetlo uključeno. 

4. Isključite kabal punjača iz utičnice i izvadite bateriju iz punjača. 

 
Montaža baterije na uređaj 

Priključivanje baterije 

1. Priključite bateriju u odeljak za bateriju tako da škljocne na svom mestu. 
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Vadjenje baterije 

1. Pritisnite baterijsku bravicu i izvadite bateriju iz uredjaja. 

  

 
ODRŽAVANJE 
NAPOMENA: Uvek isključite uredjaj sa mreže napajanja (izvadite utikač iz utičnice) - pre 

čišenja uredjaja. 

 Očistite suvom krpom. 

 
ODSTRANJIVANJE I ZAŠTITA ŽIVOTNE SREDINE 

Izvadite bateriju iz uredjaja i odnesite bateriju, uredjaj opremu i pakovanja – 

na lokacije na kojima će biti tretirani i reciklirani u duhu zaštite životne sredine. 

Naprave ne pripadaju otpadu iz domaćinstva. 

Nemojte odstranjivati baterije zajedno sa ostalim otpadom iz domaćinstva i 

nemojte ih bacati u vatru (opasnost od eksplozije) ili vodu. Baterije mogu 

naneti štetu životnoj sredini i zdravlju ljudi - ukoliko otrovna isparenja ili 

tečnosti iscure. 
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Deklaracija o usaglašenosti 

 
Prema Direktivi 2014/35/EU o električnoj opremi namenjenoj za upotrebu u okviru 

određenih granica napona, Aneks IV 
 

Opis mašine: Punjač baterija Villager 18 V 2.4 A 

 
Izjavljujemo pod punom odgovornošću da je pomenuti proizvod dizajniran i proizveden u 

skladu sa: 

 Direktiva 2014/35/EU o električnoj opremi, koja je namenjena za upotrebu u okviru 

odredjenih granica napona 

 Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti 

 Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ograničavanju upotrebe određenih opasnih 

supstanci u električnoj i elektronskoj opremi (RoHS) 

 
Harmonizovani i drugi standardi: 
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ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 
Преди да започнете с използването на това устройството, прочетете внимателно 

инструкциите за експлоатация. 

Запазете ги - за по-нататъшна употреба. 

 Зарядното устройство за батерии е предназначено само за употреба на закрито, 

на сухо и добре проветриво място. 

 Никога не се опитвайте да зареждате батерии, които не могат да се зареждат. 

 Никога не се опитвайте да зареждате батерии, които не са предназначени за 

употреба, заедно с това зарядно устройство. 

 Ако захранващият кабел на това зарядно устройство е повреден - той трябва да 

бъде заменен само от производителя или оторизиран сервизен център - за да се 

избегне риска от токов удар. 

 Зарядно устройство не е предназначен за използване от лица (деца или 

възрастни) с всяка форма на функционални разстройства, дори и от хора, които 

не разполагат с достатъчно опит или познания за това как да използвате това 

устройство - освен ако не получат инструкции относно използването на 

устройства за лицата, отговорни за тяхната безопасност. 

 Дръжте малките деца под контрол - за да се уверите, че не си играят с зарядното 

устройство. 

 Преди да поставите или извадите батерията, изключете щепсела от контакта. 

 Никога не включвайте и изключвайте зарядното устройство без надзор - тъй 

като съществува опасност от пожар и токов удар. 

 Защитете зарядното устройство от влага. 

 Никога не потапяйте зарядното устройство във вода или каквато и да е друга 

течност и не го използвайте там, където съществува риск от излагане на вода 

или да падне във вода. 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Експлозивен газ. Избягвайте искри и открити пламъци. 

Уверете се, че има достатъчно вентилация - когато използвате зарядно 

устройство за батерии. 

 Свържете зарядното устройство за батерии към леснодостъпно гнездо. 

 Зарядното устройство е предназначено само за семейни нужди и не е 

предназначено за търговска употреба. 

 Това устройство може да се използва от деца на 8 и повече години и лица с 

ограничени физически, сензорни или умствени способности или лица с липса на 

опит и знания, ако те се наблюдават от лице, отговорно за тяхната безопасност, 

или ако ги инструктира да работят безопасно с това устройство и ако разбират 

свързаните с това опасности. В противен случай съществува риск от неправилно 

боравене и нараняване. 

 Децата не трябва да играят с устройството. 
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 Децата не трябва да поддържат или почистват устройството без надзор. 

 За да избегнете опасности, ако кабелът на зарядното устройство е повреден, той 

трябва да бъде заменен от производителя или упълномощен сервизен център 

или от подобно квалифицирано лице. 

 

СИМВОЛИ 

Преди употреба внимателно прочетете инструкциите за 

експлоатация. Запазете ги за по-нататъшна употреба. 

  Внимание! 

  Само за употреба в закрити помещения. Не излагайте на дъжд. 

 Защитен предпазител. 

Конструкция от клас II (двойно изолирана). 

 

 
Продуктът е съобразен с нормите и стандартите на ЕС. 
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ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 18 V / 2.4 A 

Входно напрежение 230 V ~ 50 Hz 

Номинална консумирана 

мощност 
70 W 

Изходно напрежение 18 V 

Изходен ток 2.4 A 

Клас безопасност II 

Клас на защита IPX0 

Вид на батерията 
Литиева 

FUSE 18 V 

Брой на клетките в 

акумулаторната батерия 
5/10 

Rазрешена температура 

при зареждане 
0...+40 °C 

 
 18 V / 2.4 A 

18 V / 1.5 Ah 35 min. 

18 V / 2 Ah 45 min. 

18 V / 3 Ah 70 min. 

18 V / 4 Ah 90 min. 

 
Употреба 

Пускане в експлоатация 

ЗАБЕЛЕЖКА: 

 Уверете се, че при поставянето или подмяната на батерията не е натиснат 

превключвателят за включване на захранването. 

 Не форсирайте батерията при свързване, но използвайте умерено налягане. 

Неправилно свързаната батерия може да повреди изводите на батерията или 

чатта за поместване на батериятав самия уред. 

 Използвайте бутона "PRESS" ("НАТИСНИ") на батерията, за да проверите 

състоянието на зареждането: 1-4 червен светодиод, където 1 показва ниска 

зареденост на батерията. 
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Зареждане на батерията 

 Батерията трябва да се зарежда преди употреба на устройството. 

 Ако светодиодите не се палят по време на зареждането: 

- Уверете се, че адаптерът на зарядното устройство е правилно свързан към 

електрическия контакт и дали зарядното устройство е включено. 

- Уверете се, че батерията е поставена правилно в зарядното устройство. 

1. Поставете зарядното устройство на плоска и стабилна повърхност. Свържете 

зарядното устройство към контакт от 230 V. Червеният светодиод на зарядното 

устройство светва. 

2. Поставете батерията в зарядното устройство - да щракне на място си. Зеленият 

светодиод светва и започва да мига, което показва, че батерията се зарежда. В 

същото време червеният светодиод на зарядното устройство остава постоянно 

червен. 
 

 
3. Когато батерията е напълно заредена, червеният светодиод се изключва и остава 

да свети само зеленият светодиод. 
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4. Изключете кабела на зарядното устройство от контакта и извадете батерията от 

зарядното устройство. 

 
Монтиране на батерята 

Свързване на батерията 

1. Поместете батерията в частта за батерията, като чуете щракането на мястото за 

нея. 

 

 
Изваждане на батерията 

1. Натиснете ключалката на батерията и извадете батерията от уреда. 

ПОДДРЪЖКА 
 ЗАБЕЛЕЖКА: Винаги изключвайте устройството от електрозахранването 

(извадете щепсела от контакта) - преди почистване на устройството. 

 Почиствайте го със суха кърпа. 
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ОТСТРАНЯВАНЕ И ЗАЩИТА НА ОКОЛНАТА СРЕДА 
Извадете батерията от устройството и отнесете батерията, оборудването и 

опаковката - на места, където ще бъдат третирани и рециклирани в духа на 

опазване на околната среда. Устройството не принадлежи към битовите 

отпадъци. 

Не изваждайте батериите заедно с други домакински отпадъци и не ги 

изхвърляйте в огън (опасност от експлозия) или вода. Батериите могат да 

причинят увреждане на околната среда и човешкото здраве - ако има 

изтичане на отровни изпарения или течности. 
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Декларация за съответствие 
 
 

Съгласно Директивата 2014/35/EC за електрическо оборудване, редназначено за 

употреба в рамките на определени граници на напрежение, Анекс IV 
 

Описание на машината: Зарядни устройства Villager 18 V 2.4 A 

 
Заявяваме с пълна отговорност, че посоченият продукт е дизайниран и произведен в 

съответствие с: 

 Директива 2014/35/EС за електрическо оборудване, която е предназначена за 

употреба в рамките на определени граници на напрежението 

 Директива 2014/30/EС за електромагнитна съвместимост 

 Директива 2011/65/EС, (EC) 2015/863 за ограничение на употребата на 

определени опасни супстанции в електрическото и електронното оборудване 

(RoHS) 

Хармонизирани и други стандарти: 

 
EN 55014-1:2017 

EN 55014-2:2015 

EN 61000-3-3:2013+A1 

EN IEC 61000-3-2:2019 

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2 

EN 60335-2-29:2004+A2+A11 

EN 62233:2008 

Упълномощено лице за изготвяне на техническата документация: Звонко Гаврилов, с 

адрес на компанията Villager Д.O.O, Братиславска цеста 5, 1000 Любляна. 

 
Място/дата: Любляна, 29.10.2021. 

Лице, упълномощено да напише изявлениеот името на производителя 

Звонко Гаврилов 

 



 

 

Punjači 

Villager 18 V 2.4 A 

Originalne upute za uporabu 
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SIGURNOSNI NAPUCI 
Prije početka korištenja naprave, pozorno pročitajte naputke za rad. 

Sačuvajte ih – radi kasnijeg korištenja. 

 Punjač baterija je namijenjen samo za uporabu unutra, na suhom, dobro provjetrenom 

mjestu. 

 Nikada nemojte pokušavati puniti nepunjive baterije. 

 Nikada nemojte pokušavati puniti baterije koje nisu namijenjene za uporabu zajedno s 

ovim punjačem. 

 Ukoliko je napojni kabel punjača oštećen – on mora biti zamijenjen samo od strane 

proizvođača ili ovlaštenog servisnog centra – kako bi se spriječila opasnost od 

električnog udara. 

 Punjač baterija nije namijenjen za korištenje od strane osoba (djeca ili odrasli) sa bilo 

kojim oblikom funkcionalnih poremećaja, niti od strane osoba koje nemaju dovoljno 

iskustva niti znanja kako koristiti ovu napravu, osim – ukoliko ne dobivaju naputke koje 

se tiču uporabe naprave od osoba koje su odgovorne za njihovu sigurnost. 

 Držite malu djecu pod nadzorom - kako bi se uvjerili da se ne igraju s punjačem 

baterija. 

 Isključite utikač iz utičnice prije ubacivanja ili vađenja baterije. 

 Nikada nemojte ostavljati punjač baterija uključen, a bez nadzora – jer postoji 

opasnost od požara i električnog udara. 

 Zaštitite punjač baterija od vlage. 

 Nikada nemojte potapati punjač baterija u vodu ili u neku drugu tečnost i nemojte ga 

koristiti tamo gdje postoji opasnost da bude izložen vodi ili da upadne u vodu. 

 UPOZORENJE: Eksplozivni gas. Izbjegnite iskre i otvorene plamenove. Uvjerite se da 

postoji adekvatna ventilacija - kada koristite punjač baterija. 

 Priključite punjač baterija na lako dostupnu utičnicu u neposrednoj blizini. 

 Punjač baterija je namijenjen samo za uporabu u kućanstvu, a nije namijenjen za 

komercijalnu uporabu. 

 Ovu napravu mogu koristiti djeca od 8 i više godina i lica s ograničenim tjelesnim, 

senzornim ili mentalnim sposobnostima ili lica s nedostatkom iskustva i znanja, 

ukoliko ih nadzire lice koje je odgovorno za njihovu sigurnost ili ako ih ono uputi u 

siguran rad s ovom napravom i ako razumiju s time povezane opasnosti. U suprotnom 

postoji opasnost od krivog rukovanja i ozljeda. 

 Djeca ne smiju da se igraju napravom. 

 Djeca ne smiju obavljati poslove održavanja i čišćenja naprave bez nadzora. 

 Kako bi se izbjegle opasnosti, ukoliko je kabel punjača oštećen, on mora biti zamijenjen 

od strane proizvođača ili ovlaštenog servisnog centra ili od strane slične kvalificirane 

osobe. 



SIMBOLI 
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Pročitajte naputke za rad pozorno - prije uporabe. 

Sačuvajte ih radi kasnije uporabe. 

  Upozorenje! 

  Samo za uporabu u unutarnjim prostorijama. Nemojte izlagati kiši. 

 Zaštitni osigurač. 

Klasa II konstrukcije (dvostruko izolirana). 

 

 
Proizvod je sukladan s EU normama i standardima. 

 
 
 

TEHNIČKE ZNAČAJKE 
 18 V / 2.4 A 

Ulazni napon 230 V ~ 50 Hz 

Nazivna primljena snaga 70 W 

Izlazni napon 18 V 

Izlazna struja 2.4 A 

Sigurnosna klasa II 

Klasa zaštite IPX0 

Tip baterije 
Litijumska 

FUSE 18 V 

Broj aku-ćelija 5/10 

Dopuštena temperatura 

tijekom punjenja 
0...+40 °C 

 
 18 V / 2.4 A 

18 V / 1.5 Ah 35 min. 

18 V / 2 Ah 45 min. 

18 V / 3 Ah 70 min. 

18 V / 4 Ah 90 min. 



UPORABA 
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Puštanje u rad 

NAPOMENA: 

 Uvjerite se da prekidač uključenja nije pritisnut na napravi kada ubacujete ili 

zamjenjujete bateriju. 

 Nemojte forsirati bateriju kada je priključujete, već koristite umjereni tlak. Nepropisno 

priključena baterija može oštetiti priključke baterije ili ležište baterije na samoj napravi. 

 Koristite „PRESS“ gumb („PRITISNUTI“) na bateriji da bi provjerili status punjenja: 1-4 

crveno LED, gdje 1 ukazuje na nizak status baterije. 
 

Punjenje 

 Baterija se mora napuniti prije uporabe na napravi. 

 Ukoliko se LED sijalice ne pale za vrijeme punjenja: 

- Provjerite da li je adapter punjača propisno priključen na utičnicu i da je punjač 

uključen. 

- Provjerite da li je baterija propisno ubačena u punjač. 

1. Postavite punjač baterija na ravnu i stabilnu površinu. Priključite punjač na 230 V 

utičnicu. Crvena LED sijalica na punjaču se pali. 

2. Postavite bateriju u punjač - tako da škljocne na svom mjestu. Zelena LED se pali i 

počinje treptati, a to ukazuje na to da se baterija puni. U isto vrijeme crvena LED na 

punjaču ostaje stalno crvena. 
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3. Kada je baterija potpuno napunjena, crvena sijalica se isključuje, a ostaje samo zeleno 

svijetlo uključeno. 

4. Isključite kabel punjača iz utičnice i izvadite bateriju iz punjača. 

 
Montaža baterije 

Priključivanje baterije 

1. Priključite bateriju u odjeljak za bateriju tako da škljocne na svom mjestu. 
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Vađenje baterije 

1. Pritisnite baterijsku bravicu i izvadite bateriju iz naprave. 

ODRŽAVANJE 
NAPOMENA: Uvijek isključite napravu sa mreže napajanja (izvadite utikač iz utičnice) - prije 

čišćenja naprave. 

 Očistite suhom krpom. 

 
ODSTRANJIVANJE I ZAŠTITA ŽIVOTNE SREDINE 

Izvadite bateriju iz naprave i odnesite bateriju, napravu opremu i pakiranja – na 

lokacije na kojima će biti tretirani i reciklirani u duhu zaštite životne sredine. 

Naprave ne pripadaju otpadu iz kućanstva. 

 
Nemojte odstranjivati baterije zajedno s ostalim otpadom iz kućanstva i 

nemojte ih bacati u vatru (opasnost od eksplozije) ili vodu. Baterije mogu 

nanijeti štetu životnoj sredini i zdravlju ljudi - ukoliko otrovna isparenja ili 

tečnosti iscure. 
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Prema Direktivi 2014/35/EU o električnoj opremi namijenjenoj za uporabu u okviru 

određenih granica napona, Aneks IV 
 

Opis stroja: Punjač Villager 18 V 2.4 A 

 
Izjavljujemo pod punom odgovornošću da je spomenuti proizvod dizajniran i proizveden u 

skladu sa: 

 Direktiva 2014/35/EU o električnoj opremi, koja je namijenjena za uporabu u 

okviru određenih granica napona 

 Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti 

 Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ograničavanju uporabe određenih opasnih 

supstanci u električnoj i elektroničkoj opremi (RoHS) 

 
Harmonizirani i drugi standardi: 

EN 55014-1:2017 

EN 55014-2:2015 

EN 61000-3-3:2013+A1 

EN IEC 61000-3-2:2019 

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2 

EN 60335-2-29:2004+A2+A11 

EN 62233:2008 

 
Odgovorna osoba ovlaštena za sastavljanje tehničke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na 

adresi kompanije Villager D.O.O, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana 

 
Mjesto / datum: Ljubljana, 29.10.2021. 

Lice ovlašteno sačiniti izjavu u ime proizvođača 

Zvonko Gavrilov 

Izajava o sukladonosti 



 

 

Töltők 

Villager 18 V 2.4 A 

Eredeti használati utasítás 
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BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK 
A készülék használata előtt alaposan olvassa el az használati utasítást. 

Vigyázza meg őket a későbbi használatra. 

 Az elemtöltőt kizárólag száraz, jól szellőztetett helyiségben szabad használni. 

 Soha ne próbáljon feltölteni nem újratölthető elemeket. 

 Soha ne próbálja tölteni az olyan elemet, amelyet nem a töltővel együtt használnak. 

 Ha a töltő tápkábele sérült - csak a gyártó vagy az erre feljogosított szervizközpont 

cserélheti ki - az áramütés veszélyének elkerülése érdekében. 

 Az elem töltőt nem használhatják olyan személyek (gyermekek vagy felnőttek) vagy 

olyan személyek akiknek bármilyen funkcionális zavarjai vannak és olyan személyek 

sem akik nem rendelkeznek elegendő tapasztalattal vagy ismeretekkel, hogy hogyan 

kell használni ezt az eszközt, kivéve, hacsak nem kapnak utasításokat a használatára a 

biztonságukért felelős személyektől. 

 A kisgyermekeket tartsuk figyelem alatt - annak biztosítása érdekében, hogy ne 

játsszanak az elemtöltővel. 

 Az elem behelyezése vagy eltávolítása előtt húzza ki a dugót az aljzatból. 

 Soha ne hagyja bekapcsolva és felügyelet nélkül az elemtöltőt - mert tűz és áramütés 

veszélye áll fenn. 

 Védje az elemtöltőt a nedvességtől. 

 Soha ne merítse vízbe vagy más folyadékba az elemtöltőt és ne használja azt olyan 

helyen, ahol fennáll annak veszélye, hogy víznek legyen kitéve vagy hogy vízbe 

kerüljön. 

 FIGYELMEZTETÉS: Robbanásveszélyes gáz. Kerülje a szikrákat és a nyílt lángokat. 

Győződjön meg róla, hogy megfelelő szellőzés van – az elemtöltő használata esetén. 

 Csatlakoztassa az elemtöltőt egy könnyen hozzáférhető csatlakozóhoz. 

 Az elemtöltő csak háztartási használatra készült, nem kereskedelmi használatra 

készült. 

 Ezt az eszközt 8 éves és idősebb gyermekek, valamint korlátozott fizikai, érzékszervi 

vagy szellemi képességekkel rendelkező személyek, illetve tapasztalat és tudás 

hiányában élő személyek használhatják, ha olyan személy felügyeli őket, aki felelős 

biztonságukért, vagy ha arra utasítja őket, hogy biztonságosan használjanak az 

eszközzt, és megértsék a vele kapcsolatos kockázatokat. Ellenkező esetben fennáll a 

helytelen kezelés és a sérülések veszélye. 

 Figyelje a gyermekeket, akadályozza meg őket hogy játszanak az eszközzel. 

 A gyermekek nem szabad végezni a készülékkel kapcsolatos karbantartási és tisztítási 

műveleteket felügyelet nélkül. 

 A veszélyek elkerülése érdekében, ha a töltőkábel sérült, azt egy gyártóval vagy egy 

hivatalos szervizközponttal vagy egy hasonló szakképzett személlyel kell 

helyettesíteni. 
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JELZÉSEK 
 

 
 

 

 

 
Olvassa el figyelmesen az üzemeltetési utasítást - használat előtt. 

Vigyázza meg őket a későbbi használatra. 

 
Figyelmeztetés! 

 

Csak beltéri helyiségekben használható. Ne tegye ki az esőre. 

Védőbiztosíték. 

II. Osztályú építés (dupla szigetelés). 

 

 
Az eszköz megfelel az EU szabványainak és normáinak 

 
 
 

MŰSZAKI JELLEMZŐK 
 18 V / 2.4 A 

Bemeneti feszültség 230 V~ 50 Hz 

Névleges felvett teljesítmény 70 W 

Kimeneti feszültség 18 V 

Kimeneti áram 2.4 A 

Biztonsági osztály II 

Védelmi osztály IPX0 

Elem típusa 
Lítium 

FUSE 18 V 

Az akkumulátorcellák száma 5/10 

Megengedett hőmérséklet a 

töltés során 
0...+40 °C 

 
 18 V / 2.4 A 

18 V / 1.5 Ah 35 min. 

18 V / 2 Ah 45 min. 

18 V / 3 Ah 70 min. 

18 V / 4 Ah 90 min. 
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HASZNÁLAT 

Üzembe helyezés 

MEGJEGYZÉS: 

 Győződjön meg róla, hogy az elem behelyezésekor vagy cseréjekor az egységen nincs

bekapcsolva a bekapcsoló gomb. 

  Csatlakoztatáskor ne erőltesse az elemet, mérsékelt nyomást alkalmazzon. A 

helytelenül csatlakoztatott elem károsíthatja az elem-csatlakozókat vagy az elemtartót 

az eszközön.

 Az elem töltés állapotának ellenőrzéséhez használja a "PRESS" gombot: 1-4 piros LED,

ahol az 1 az alacsony töltőállapotot jelezi. 

 

Töltési folyamat 

 Az elem használatának megkezdése előtt töltse fel az elemet.

 Ha a LED-ek nem gyulladnak meg a töltés során:

- Győződjön meg arról, hogy a töltőadapter csatlakoztatva van a fali konnektorhoz és a 

töltő be van kapcsolva. 

- Győződjön meg róla, hogy az elem megfelelően be van helyezve a töltőbe. 

1. Helyezze az elemtöltőt sík és stabil felületre. Csatlakoztassa a töltőt a 230 V-os 

csatlakozóhoz. A töltő piros LED-je világít. 

2. Helyezze az elemet a töltőbe - nyomja be a helyére. A zöld LED világít és villogni kezd, 

ami azt jelzi, hogy az elem töltődik. Ugyanakkor a piros LED a töltőn folyamatosan piros 

marad. 
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3. Ha az elem teljesen fel van töltve, elteltével a piros fény kikapcsol és csak a zöld fény 

világít. 

4. Húzza ki a töltőkábelt a konnektorból, és távolítsa el az elemet a töltőből. 

 
Az elem behelyezése 

Az elem csatlakoztatása 

1. Csatlakoztassa az elemet az elemtartó rekeszhez a helyére. 
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Az elem eltávolítása 

1. Nyomja meg az elemzárat és vegye ki az elemet a készülékből. 

 
KARBANTARTÁS 
MEGJEGYZÉS: Mindig kapcsolja le a készüléket a tápegységről (vegye ki a dugót a 

konnektorból) - a készülék tisztítása előtt. 

 Tisztítsa meg száraz ruhával.

 
A KÉSZÜLÉK ELTÁVOLÍTÁSA ÉS A KÖRNYEZETVÉDELEM 

Vegye ki az elemet a készülékből, vigye el az elemet, a berendezést és a 

csomagolást - olyan helyekre, ahol azokat a környezetvédelem szellemében 

kezelik és újrahasznosítják. A készülék nem tartozik a háztartási hulladékhoz. 

 
Ne dobja el az elemeket más háztartási hulladékkal együtt és ne dobja tűzbe 

(robbanásveszély) vagy vízbe. Az elemek károsíthatják a környezetet és az 

emberi egészséget - ha a gőz vagy a folyadék kiszivárog. 
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Megfelelőségi nyilatkozat 

 
A 2014/35/EU direktíva az egyes feszültséghatáron belüli használatra szánt elektromos 

berendezésekről szóló IV. melléklete szerint 
 

A gép leírása: Töltők Villager 18 V 2.4 A 

 
Teljes felelősség alatt kijelentjük, hogy az említett termék a következő szabályzatokkal 

összhangban lett megtervezve és gyártva: 

 A 2014/35/EU direktíva az elektromos berendezésekről, amelyeket bizonyos

feszültséghatáron belül használnak 

 2014/30/EU direktíva az elektromágneses kompatibilitásról

 2011/65/EU, (EU) 2015/863 direktíva egyes veszélyes anyagok elektromos és

elektronikus berendezésekben történő használatának korlátozásáról (RoHS) 

 
Összehangolt és egyéb szabványok: 

EN 55014-1:2017 

EN 55014-2:2015 

EN 61000-3-3:2013+A1 

EN IEC 61000-3-2:2019 

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2 

EN 60335-2-29:2004+A2+A11 

EN 62233:2008 

A műszaki dokumentáció összeállításáért felelős személy: Zvonko Gavrilov, akit a 

következő címen lehet megtalálni; Villager D.O.O, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana 

 
Hely és dátum: Ljubljana, 29.10.2021. 

Felhatalmazott személy, aki a gyártó nevében összeállíthatja a jelentést 

Zvonko Gavrilov 



 

 

Полначи 

Villager 18 V 2.4 A 

Oригиналнo упатство за употреба 
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БЕЗБЕДНОСНИ ИНСТРУКЦИИ 

Пред почетокот на користењето на уредот, внимателно прочитајте ги инструкциите 

за работа. 

Сочувајте ги – за подоцнежна употреба. 

 Полначот за батерии наменет е само за употреба на затворено, на суво, добро 

проветрено место.

 Никогаш не обидувајте се да полните батерии кои не се за полнење.

 Никогаш не обидувајте се да полните батерии кои не се наменети за употреба 

заедно со овој полнач.

 Доколку е оштетен кабелот за напојување на полначот – тој мора да се замени 

само од страна на произведувачот или овластениот сервисен центар – за да се 

спречи опасност од електричен удар.

 Полначот за батерии не е наменет за користење од страна на лица (деца или 

возрасни) со која било форма на функционални пореметувања, ниту од страна на 

лица кои немаат доволно искуство или знаење како да го користат овој уред, 

освен – доколку не добијат инструкции во врска со употребата на уредот од лица 

кои се одговорни за нивната безбедност.

 Малите деца да бидат под надзор – за да бидете сигурни дека не си играат со 

полначот за батерии.

 Извадете го приклучокот од приклучницата пред ставање или вадење на 

батериите.

 Никогаш не оставајте го вклучен полначот за батерии, а без надзор – затоа што 

постои опасност од пожар и електричен удар.

 Заштитете го полначот за батерии од влага.

 Никогаш не потопувајте го полначот за батерии во вода или во некоја друга 

течност и да не се користи таку кај што постои опасност да биде изложен на вода 

или да падне во вода.

 ПРЕДУПРЕДУВАЊE: Eксплозивен гас. Избегнувајте искри и отворени пламени. 

Видете сигурни дека постои адекватна вентилација – кога го користите полначот 

за батерии.

 Приклучете го полначот за батерии на лесно достапна приклучница во непосредна 

близина.

 Полначот за батерии наменет е само за употреба во домаќинствата, а не е наменет 

за комерцијална употреба.
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 Oвој уред можат да го користат деца од 8 и повеќе години и лица со ограничени 

физички, сензорни и ментални способности или лица со недостаток на искуства и 

знаења, доколку ги надгледува лице кое е одговорно за нивната безбедност или 

доколку тоа ги упати на безбедна работа со овој уред и доколку ги разбираат со 

тоа поврзаните опасности. Во спротивно постои опасност од погрешно ракување и 

повреда.

 Децата не смеат да си играат со уредот.

 Децата не смеат да извршуваат работи околу одржување и чистење на уредот без 

надзор.

 За да се избегнат опасности, доколку е оштетен кабелот на полначот, тој мора да 

се замени од страна на произведувачот или овластениот сервисен центар или од 

страна на слично квалификувано лице.

 
СИМБОЛИ 

Внимателно прочитајте ги инструкциите за работа – пред употребата. 

Сочувајте ги за подоцнежна употреба. 

Предупредувањe! 

 
Само за употреба во внатрешни простории. Да не се изложува на 

дожд. 

  Oсигурувач. 

   Класa II на конструкција (двојно изолирана). 

 
Уредот е ускладен со важечките европски директиви и прописи. 
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TEХНИЧКИ КАРАКТЕРИСТИКИ 
 18 V / 2.4 A 

Влезен напон 230 V~ 50 Hz 

Номинална влезна сила 70 W 

Излезен напон 18 V 

Излезна струја 2.4 A 

Безбедносна класа II 

Класа на заштита IPX0 

Тип на батерија 
Литиумска 

FUSE 18 V 

Број на батериски ќелии 5/10 

Дозволена температура при 

полнење 
0...+40 °C 

 
 18 V / 2.4 A 

18 V / 1.5 Ah 35 мин. 

18 V / 2 Ah 45 мин. 

18 V / 3 Ah 70 мин. 

18 V / 4 Ah 90 мин. 

 
УПОТРЕБA 

Ставање во употреба 

ЗАБЕЛЕШКA: 

 Бидете сигурни дека прекинувачот за вклучување не е притиснат на уредот кога 

ја ставате или заменувате батеријата.

 Батеријата да не се форсира кога ја приклучувате, користете умерен притисок. 

Непрописно приклучената батерија може да ги оштети приклучоците за 

батеријата или лежиштето на батеријата на самиот уред. 
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 Користете го „PRESS“ копчeто („ПРИТИСНЕТЕ“) на батеријата за да го проверите 

статусот на полнење: 1-4 црвенo LED, каде 1 укажува на низок статус на 

батеријата.
 

 
Процес на полнење 

 Батеријата мора да се наполни пред употреба на уредот.

 Доколку LED светилките не се вклучуваат во текот на полнењето:

- Проверете дали е адаптерот на полначот прописно приклучен на приклучницата 

и дали е вклучен полначот. 

- Проверете дали е батеријата прописно ставена во полначот. 

1. Поставете го полначот за батерии на рамна и стабилна површина. Приклучете го 

полначот на приклучница со 230 V. Црвената LED светилка на полначот се пали. 

2. Поставете ја батеријата во полначот – така да кликне на своето место. Зелената 

LED се пали и почнува да трепери, а тоа укажува дека батеријата се полни. Во исто 

време црвената LED на полначот останува постојано црвена.  
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3. Кога е батеријата комплетно наполнета, црвената сијалица се исклучува, а останува 

вклучено само зеленото светло. 

4. Исклучете го кабелот на полначот од приклучницата и извадете ја батеријата од 

полначот. 

 
Moнтажа на батеријата 

Приклучување на батериите 

1. Приклучете ја батеријата во одделот за батерија така да кликне на своето место. 
 

 
Вадење на батеријата 

1. Притиснете ја батериската бравичка и извадете ја 

батеријата од уредот. 

 

 

 
OДРЖУВАЊE 
ЗАБЕЛЕШКA: Секогаш исклучете го уредот од мрежата за напојување (извадете го 

приклучокот од приклучницата) – пред чистење на уредот. 

 Да се исчисти со сува крпа.
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OТСТРАНУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ЖИВОТНАТА СРЕДИНА 
Извадете ја батеријата од уредот и однесете ги батеријата, уредот, 

опремата и пакувањето – на локациите на кои ќе бидат третирани и 

рециклирани во согласност со заштитата на животната средина. Да не се 

отстранува заедно со отпадот од домаќинството. 

Батериите да не се отстрануваат заедно со останатиот отпад од 

домаќинството и да не се фрлаат во оган (опасност од експлозија) или 

вода. Батериите можат да нанесат штета на животната средина, и на 

човековото здравје – доколку истечат отровните испарувања или 

течности. 
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Декларација за усогласеност 
 
 

Согласно Директивата 2014/35/EУ за електрична опрема наменета за употреба во 

рамките на одредени граници на напон, Aнекс IV 
 

Oпи на машината: Полнач за батерии Villager 18 V 2.4 A 

 
Изјавуваме под целосна одговорност дека споменатиот производ е дизајниран и 

произведен во согласност со: 

 Директива 2014/35/EУ за електрична опрема, која е наменета за употреба во

рамките на одредени граници на напон 

 Директива 2014/30/EУ за електромагнетна компатибилност

 Директива 2011/65/EУ, (EУ) 2015/863 за ограничување на употреба на 

одредени опасни супстанци во електричната и електронска опрема (RoHS)

 
Хармонизирани и други стандарди: 

 
EN 55014-1:2017 

EN 55014-2:2015 

EN 61000-3-3:2013+A1 

EN IEC 61000-3-2:2019 

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2 

EN 60335-2-29:2004+A2+A11 

EN 62233:2008 

 
Oдговорно лице овластено за изработка на техничката документација: Звонко 

Гаврилов, на адреса на компанијата Villager Д.О.О, Братиславска цеста 5, 1000 

Љубљана 

 
Место / датум: Љубљана, 29.10.2021. 

Лице овластено да состави изјава во име на производителот 

Звонко Гаврилов 



 

 

Încărcătoarele 

Villager 18 V 2.4 A 

Instrucțiunea originală pentru utilizare 
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INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ 
Înainte de a începe utilizarea dispozitivului, citiți cu atenție instrucțiunile pentru utilizare. 

Păstrați-le – din cauza unei utilizări ulterioare. 

 Încărcătorul de baterii este destinat utilizării numai în interior, într-un loc uscat și bine

ventilat. 

 Nu încercați să încărcați bateriile nereîncărcabile.

 Nu încercați să încărcați bateriile care nu sunt destinate utilizării împreună cu acest 

încărcător.

 În caz că cablul de alimentare al încărcătorului este deteriorat - trebuie înlocuit numai 

de producător sau de un centru de service autorizat - pentru a preveni riscul de 

electrocutare.

 Încărcătorul de baterii nu este destinat utilizării de către persoane (copiii sau adulți) cu 

orice formă de tulburări funcționale sau de către persoane care nu au suficientă 

experiență sau cunoștințe despre utilizarea acestui dispozitiv, cu excepția cazului în 

care primesc instrucțiuni privind utilizarea dispozitivului persoanele responsabile de 

siguranța acestora.

 Păstrați copiii sub control - pentru a vă asigura că nu se joacă cu încărcătorul.

 Deconectați fișa din priză înainte de a introduce sau scoate acumulatorul.

 Nu lăsați niciodată încărcătorul bateriei fără supraveghere - deoarece există riscul de 

incendiu și electrocutare.

 Protejați încărcătorul de baterii de umiditate.

 Nu introduceți niciodată încărcătorul în apă sau în orice alt lichid și nu-l utilizați acolo 

unde există riscul de a fi expus la apă sau de a fi introdus în apă.

 AVERTISMENT: Gaz exploziv. Evitați scântei și flăcări deschise. Asigurați-vă că există o

ventilație adecvată - când utilizați un încărcător de baterii. 

 Conectați încărcătorul la o priză ușor accesibilă în imediata apropiere.

 Încărcătorul de baterii este destinat exclusiv pentru uz casnic și nu este destinat  

utilizării în scopuri comerciale.

 Acest dispozitiv poate fi utilizat de copii in vârsta de 8 ani și peste și de persoane cu 

abilități fizice, senzoriale sau mentale limitate sau de persoane cu lipsă de experiență 

și cunoștințe, dacă sunt supravegheați de o persoană responsabilă pentru siguranța lor 

sau daca sunt instruiți să lucreze în siguranță cu acest dispozitiv și dacă înțeleg 

pericolele asociate. În caz contrar, există riscul manipulării greșite și al rănirii.

 Copiii nu trebuie să se joace cu dispozitivul.

 Copiilor nu trebuie să li se permită întreținerea sau curățarea dispozitivului fără

supraveghere. 

 Pentru a evita pericolul, dacă cablul încărcătorului este deteriorat, acesta trebuie 

înlocuit de producător sau de un centru de service autorizat sau de o persoană 

calificată.
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SIMBOLURI 

Citiți instrucțiunile pentru utilizare cu atenție-înainte de utilizare 

Păstrați-le pentru o utilizare ulterioară. 

 
Avertisment! 

Încărcătoarele sunt destinate utilizării doar în zonele interioare. 

Nu-l expuneți ploii. 

Siguranță de protecție. 

 
Clasa II construcției (dublu izolat). 

 

 
Produsul este în conformitate cu normativele și standardele UE. 

 
 

PROPRIETĂȚILE TEHNICE 
 18 V / 2.4 A 

Tensiunea de intrare 230 V ~ 50 Hz 

Putere nominală 70 W 

Tensiunea de ieșire 18 V 

Curentul de ieșire 2.4 A 

Clasa de siguranță II 

Clasa de protecție IPX0 

Tipul bateriei 
Litium 

FUSE 18 V 

Număr celule de acumulator 5/10 

Temperatură admisă în 

timpul încărcării 
0...+40 °C 

 
 18 V / 2.4 A 

18 V / 1.5 Ah 35 min. 

18 V / 2 Ah 45 min. 

18 V / 3 Ah 70 min. 

18 V / 4 Ah 90 min. 
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UTILIZAREA 

Punere în funcţiune 

MENȚIUNE: 

 Asigurați-vă că întrerupătorul de alimentare nu este apăsat pe aparat la introducerea

sau înlocuirea bateriei. 

 Nu forțați bateria la conectare, ci folosiți presiune moderată. O baterie conectată 

incorect poate deteriora conexiunile bateriei sau locașul bateriei de pe dispozitiv 

 Utilizați butonul "PRESS" de pe baterie pentru a verifica starea de încărcare: 1-4 LED

roșu, unde 1 indică starea bateriei scăzute. 
 

Proces de încărcare 

 Bateria trebuie încărcată înainte de utilizare pe aparat.

 Dacă luminile LED nu se aprind în timpul încărcării:

- Asigurați-vă că adaptorul încărcătorului este conectat corect la priza de alimentare și 

că încărcătorul este pornit. 

- Asigurați-vă că bateria este introdusă corect în încărcător. 

1. Așezați încărcătorul pe o suprafață plană și stabilă. Conectați încărcătorul la priza de 

230 V. Lumina LED roșie al încărcătorului nu se aprinde. 

2. Așezați acumulatorul în încărcător - pentru a se așeza în poziție. Lumina LED verde se 

aprinde și începe să clipească, ceea ce indică faptul că bateria se încarcă. În același timp, 

LED-ul roșu al încărcătorului rămâne constant roșu. 
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3. Când bateria este complet încărcată, lumina roșie se stinge și doar lumina verde este 

aprinsă. 

4. Deconectați cablul încărcătorului de la priză și scoateți bateria din încărcător. 

 
Instalarea bateriei 

Conectarea bateriei 

1. Conectați bateria în locul pentru baterie așa ca să facă clic la locul prevăzut. 
 



5 

 

 

Îndepărtarea bateriei 

1. Apăsați maneta și îndepărtați bateria de pe dispozitiv. 

 
ÎNTREȚINEREA 
MENȚIUNE: întotdeauna opriți dispozitivul dela rețea (scoateți fișa din priză)- înainte de a 

curății dispozitivul. 

 Curățiți cu o cârpă uscată.

 
DEPOZITAREA ȘI PROTECȚIA MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR 

Îndepărtați bateria din dispozitiv și duceți bateria, echipamentul și ambalajul - 

în locații unde acestea vor fi tratate și reciclate în spiritul protecției mediului. 

Dispozitivul nu aparține deșeurilor menajere 

Nu depozitați bateriile împreună cu alte deșeuri menajere și nu le aruncați în 

foc (pericol de explozie) sau apă. Bateriile pot dăuna mediului și sănătății 

umane - dacă vaporii sau lichidele toxice se scurg. 
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Conform Directivei 2014/35/UE privind echipamentele electrice destinate utilizării în 

anumite limite de tensiune, Annex IV 
 

Descrierea mașinii: Încărcătoarele Villager 18 V 2.4 A 

 
Declarăm sub deplina responsabilitate că produsul menționat este proiectat și produs în 

conformitate cu: 

 Directivei 2014/35/EU privind echipamentele electrice destinate utilizării în anumite

limite de tensiune 

 Directiva 2014/30/EU cu privire la compatibilitatea electromagnetică

 Directiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 privind restricțiile de utilizare a anumitor 

substanțe periculoase în echipamentele electrice și electronice (RoHS)

 
Standardele armonizate și alte standarde: 

 
EN 55014-1:2017 

EN 55014-2:2015 

EN 61000-3-3:2013+A1 

EN IEC 61000-3-2:2019 

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2 

EN 60335-2-29:2004+A2+A11 

EN 62233:2008 

 
Persoana responsabilă pentru redactarea documentației tehnice: Zvonko Gavrilov, la 

adresa firmei Villager D.O.O, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana 

 
Localitatea / data: Ljubljana, 29.10.2021. 

 
Persoana autorizată pentru a face o declarație în numele producătorului 

Zvonko Gavrilov 

Declarația privind conformitatea 



 

 

Nabíjačky 

Villager 18 V 2.4 A 

Originálny návod na použitie 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



1 

 

 

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY 
Pred začiatkom používania zariadenia, pozorne si prečítajte pokyny k práci. 

Schovajte si ich – kvôli neskoršiemu použitiu. 

 Nabíjačka batérií je určená len na použitie vnútri, na suchom, dobre vyvetranom

mieste. 

 Nikdy neskúšajte nabiť nedobíjacie batérie.

 Nikdy neskúšajte nabiť batérie, ktoré nie sú určené na použitie spolu s touto

nabíjačkou. 

 Pokiaľ je napájací kábel nabíjačky poškodený – on musí byť vymenený len zo strany 

výrobcu alebo oprávneného servísového strediska – aby sa zabránilo nebezpečenstvu 

úrazu elektrinou.

 Nabíjačka batérií nie je určená na použitie zo strany osôb (deti alebo dospelí) 

s akoukoľvek podobou funkčných porúch, ani zo strany osôb, ktoré nemajú dos tatok 

skúsenosti ani vedomostí ako používať toto zariadenie, okrem – pokiaľ nedostávajú 

pokyny týkajúce sa použitia zariadenia od osôb, ktoré sú zodpovedné za ich 

bezpečnosť.

 Držte malé deti pod dozorom – aby ste sa presvedčili, že sa nehrajú s nabíjačkou

batérií. 

 Odpojte zástrčku zo zásuvky pred vložením alebo vytiahnutím batérie.

 Nikdy nenechávajte nabíjačku zapnutú, a bez dozoru – lebo existuje nebezpečenstvo 

požiaru a úrazu elektrinou.

 Ochráňte nabíjačku batérií od vlhkosti.

 Nikdy neponárajte nabíjačku do vody alebo do nejakej inej tekutiny a nepoužívajte ju 

tam, kde existuje nebezpečenstvo, aby bola vystavená vode, alebo aby spadla do vody.

 VÝSTRAHA: Výbušný plyn. Zabránite iskrám a otvoreným plameňom. Presvedčte sa, že

existuje zodpovedajúca ventilácia – keď používate nabíjačku batérií. 

 Pripojte nabíjačku k ľahko dostupnej zásuvke v mimoriadnej blízkosti.

 Nabíjačka batérií je určená len na použitie v domácnosti, a nie je určená na komerčné 

použitie.

 Toto zariadenie môžu používať deti veku 8 a viac rokov a osoby s obmedzenými 

telesnými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami alebo osoby s nedostatkom 

skúsenosti a vedomostí, pokiaľ ich dozoruje osoba zodpovedná za ich bezpečnosť 

alebo ak ich ona poučí o bezpečnej práci s týmto zariadením a ak rozumejú s tým 

spojeným nebezpečenstvám. V opačnom prípade existuje nebezpečenstvo nesprávnej 

obsluhy a zranení.

 Deti sa nesmú hrať so zariadením.

 Deti nesmú vykonávať práce údržby a čistenia bez dozor
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 Aby bolo zabránené nebezpečenstvám, pokiaľ je kábel nabíjačky poškodený, on musí 

byť vymenený výrobcom alebo oprávneným servisným stediskom alebo podobnou 

kvalifikovanou osobou.

 

SYMBOLY 

Prečítajte si pokyny k práci pozorne – pred použitím. 

Schovajte si ich kvôli neskoršiemu použitiu. 

 
Výstraha! 

 

   Len na použitie vo vnútorných miestnostiach. Nevystavujte dážďu. 

 Ochranná poistka. 

Trieda II konštrukcie (dvojité izolovaná). 

 
 
 

Výrobok je v súlade s EÚ normami a štandardmi. 
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TECHNICKÉ CHARAKTERISTIKY 
 18 V / 2.4 A 

Vstupné napätie 230 V~ 50 Hz 

Menovitý príkon 70 W 

Výstupné napätie 18 V 

Výstupný prúd 2.4 A 

Bezpečnostná trieda II 

Trieda ochrany IPX0 

Typ batérie 
Lítiumová 

FUSE 18 V 

Počet akumulátorových článkov 5/10 

Dovolená teplota 

pri nabíjaní 
0...+40 °C 

 
 18 V / 2.4 A 

18 V / 1.5 Ah 35 min. 

18 V / 2 Ah 45 min. 

18 V / 3 Ah 70 min. 

18 V / 4 Ah 90 min. 

 
POUŽITIE 

Uvedenie do prevádzky 

POZNÁMKA: 

 Presvedčte sa, že spínač zapnutia nie je stlačený k zariadeniu keď vkladáte alebo

meníte batériu. 

 Nenamáhajte zariadenie keď pripájate, ale používajte priemerný tlak. Nesprávne 

pripojená batéria môže poškodiť prípojky batérie alebo ložisko batérie na samotnom 

zariadení.

 Používajte „PRESS“ tlačidlo („STLAČIŤ“) na batérii, aby ste preverili stav nabíjania: 1-4

červené LED, kde 1 ukazuje na nízky stav batérie. 
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Proces nabíjania 

 Batéria sa musí nabiť pred použitím zariadenia.

 Pokiaľ sa LED žiarovky nezapínajú počas nabíjania:

- Preverte, či je adaptér nabíjačky správne pripojený k zasuvke, a či je nabíjačka 

zapnutá. 

- Preverte, či je batéria správne vložená do nabíjačky. 

1. Dajte nabíjačku na plochý a stabílny povrch. Pripojte nabíjačku na 230V-ovú zásuvku. 

Červená LED žiarovka na nabíjačke sa zapína. 

2. Dajte batériu do nabíjačky – tak, že cvakne na svojom mieste. Zelená LED sa zapína 

a začína blíkať, a to ukazuje na to, že sa batéria nabíja. Zároveň, červená LED na 

nabíjačke zostáva stále červená. 
 

3. Keď je batéria úplne nabitá, červená žiarovka sa vypína, a zostáva len zelené svetlo 

zapnuté. 

4. Odpojte kábel nabíjačky zo zásuvky a vytiahnite batériu z nabíjačky. 
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Montáž batérie 

Pripájanie batérií 

1. Pripojte batériu do priečinku na batériu tak, že cvakne na svojom mieste. 
 

Vyťahovanie batérie 

1. Stlačte batériovú zámku a vytiahnite batériu zo zariadenia. 
 

 

ÚDRŽBA 
POZNÁMKA: Vždy odpojte zariadenie z napájacej siete (odpojte zástrčku zo zásuvky) – 

pred čistením zariadenia. 

 Vyčistite suchou utierkou.
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ODSTRÁŇOVANIE A OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA 

Vyberte batériu zo zariadenia a odneste batériu, zariadenie, výbavu a bálenia – 

do lokalít, na ktorých budú spracované a zrecyklované v duchu ochrany 

životného prostredia. Zariadenie nepatrí do odpadu z domácnosti. 

 
Neodstráňujte batérie spolu s ostatným odpadom z domácnosti a nehádžte 

ich do ohňa (nebezpečenstvo výbuchu) alebo do vody. Batérie môžu zapríčiniť 

škodu životnému prostrediu a zdraviu ľudí – pokiaľ jedovaté výpary alebo 

tekutiny vytečú. 
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Vyhlásenie o zhode 
 
 

Podľa Smernice 2014/35/EU o elektrickom príslušenstve urečenom k použitiu v rámci určitých 

rozmedziach napätia, Príloha IV 
 

Popis stroja: Nabíjačky Villager 18 V 2.4 A 

 
Vyhlasujeme pod plnou zodpovednosťou, že je menovaný výrobok navrhnutý a vyrobený v súlade 

so: 

 Smernica 2014/35/EU o elektrickom príslušenstve, ktoré je určené k použitiu

v určitých romedziach napätia 

 Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite

 Smernica 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o obmedzovaní použitia určitých nebezpečných

látok v eletrickej a elektronickej výbave (RoHS) 

Harmonizované a iné štandardy 

EN 55014-1:2017 

EN 55014-2:2015 

EN 61000-3-3:2013+A1 

EN IEC 61000-3-2:2019 

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2 

EN 60335-2-29:2004+A2+A11 

EN 62233:2008 

 
Zodpovedná osoba oprávnená na zostavenie technickej dokumentácie: Zvonko Gavrilov, na 

adrese spoločnosti Villager S.R.O, Bratislavska cesta 5, 1000 Ľubľana 

Miesto / dátum: Ľubľana, 29.10.2021. 

Osoba oprávnená zostaviť vyhlásenie v mene výrobcu 

Zvonko Gavrilov 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


